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AlgemeneAfdelingsvergadering 04-09-2023
JongeDemocratenUtrecht
Notulen gemaakt door: Tim van Beusekom

Datum:Maandag 4 september 2023

Locatie:De florin, Nobelstraat 2 Utrecht

Agenda
19:45 Inloop

20:10 Opening

20:12 Mededelingen

20:15 Bestuursverantwoording

20:18 Bestuursvragen

20:18 Open vacatures

20:19 Inhamering, Bestuur Van der Toorn

20:22 Pauze

20:22 Presentatie Beleidsplan 2023-2024: Van der Toorn

20:33 Vragenbeantwoording Beleidsplan 2023-2024: Van der Toorn

20:35 Afscheid BestuurManders

20:39 Sluiting van de AAV

20:40 Borrel
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20:10 Opening

Benoeming Technisch Voorzitter
Technisch Voorzitter: Lennart Droppert

Vastgesteld per acclamatie

Installatie Stem- enNotulencommissie
Stem- enNotulencommissielid 1: Floris van der Valk
Stem- enNotulencommissielid 2:Ralph Roodhorst

Vastgesteld per acclamatie

Vaststellen notulen AAV 03-07-2023

Vastgesteld per acclamatie

20:12 Mededelingen
Aftredend - Voorzitter, EvertManders:
Het kabinet is gevallen, D66 staat er helaas niet goed voor in de peilingen, daarom gaanwe

campagne voeren. Daarnaast krijgt D66Utrecht binnenkort een aparte werkgroep voor

studenten. De start van deze werkgroep zal worden gegeven op 4 oktober 2023. Het politieke

seizoen zal 9 september weer van start gaan, D66Utrecht zal dit samenmet Jan Paternotte

openen. Als laatste is op 16 september het landelijk september congres en volgendeweek is er een

nieuwe ledenavond gepland hier bij de Jonge Democraten Utrecht.
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20:15 Bestuursverantwoording
Aftredend - Voorzitter, EvertManders:
Wehebben afgelopen jaar verschillende hoogtepunten beleeft waaronder:

● Het kerst benefiet, wat eenmooi recordbedrag heeft opgebracht voor Oekraïense

ambulances;

● De twinning naar Engeland (Cambridge) was erg succesvol en krijgt waarschijnlijk een zeer

mooi vervolg in 2024;

Er komt binnenkort een nieuw dom-dam debat. En er is een nieuw bestuur verkozenwaar ik

enorm blij mee ben, zodat we toch alles kunnen overdragen.

Motie van orde:

Rick: Er is een lid dat geen spreekrecht heeft gekregen.

Technisch voorzitter vraagt om dispensatie voor JD-lid buiten afdeling: Alessandro.

AAV verleend dispensatie

20:18 Bestuursvragen
Geen

20:18 Open vacatures
Aankomend - Voorzitter, Rick van der Toorn:
De vacature voor Pers & Politiek is open, als iemand interesse heeft kan diegene zich direct

melden als interim bestuurslid.

Geen kandidaten hebben zich gemeld.
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20:19 Inhamering
Bestuur Van der Toorn

Aftredend - Voorzitter, EvertManders:
Bij deze het nieuwe bestuur: Bestuur van der Toorn

Aankomend - Secretaris, Tim van Beusekom:
Goed om te vermelden dat Sebastian Bok, de nieuwe penningmeester,

helaas vandaag afwezig is wegens ziekte.

Bestuur van der Toorn, is ingehamerd

Motie van orde:

Emma:
Moet niet eerst het beleidsplan worden gepresenteerd?

Technisch voorzitter:
De agenda is al vastgesteld enwordt niet tussentijds gewijzigd.

20:22 Pauze
Motie van orde:

Voorzitter, Rick van der Toorn:
Verzoek om de pauze te schrappenwegens het snelle verloop van de vergadering

Technisch voorzitter:Verzoekwordt overgenomen.
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20:22 Presentatie Beleidsplan
2023-2024: Van der Toorn

Voorzitter, Rick van der Toorn:
Op de klimaattop in Afrika is gepraat over Dubai, en Rick herinnert zich een documentaire over

spirituele momentenmet de vraag: de wereld dreigt naar de knoppen (qua klimaat), wat vinden

jullie ervan? Schijnbaar komt dewereld weer bij elkaar. Dat stuk hoop en optimisme komt hem

steeds binnenwanneer hij aan klimaat denkt. Zo wil hij politiek bedrijven en dit jaar voorzitter zijn.

De portefuiles zijn als volgd verdeeld:

Rick van der Toorn Voorzitter

● Voorzitter;

● Pers & Politiek;

● Extern;

Tim van Beusekom Secretaris

● Secretaris;

● Profilering;

Sebastian Bok Penningmeester

● Penningmeester;

● Campagne;

YaraWilhelmyDamsté Organisatie & Internationaal

● Organisatie;

● Werkgroepen;

● Intern;

In het beleidsplan strevenwe ernaar om onzewekelijkse activiteiten te behouden en tegelijkertijd

onze relatie met D66 te versterken. Het bestuur streeft naar een frequente aanwezigheid, maar

zoals Rick heeft opgemerkt, zien wemomenteel een dip in ons ledenaantal, de actieve

werkgroepen, en de vertegenwoordiging van studenten in het bestuur. Dit lijkt mogelijk een

breder probleem te zijn binnen studentenorganisaties.

Desondanks zijn er ook positieve ontwikkelingen.We richten ons op het aantrekken en betrekken

van actieve leden en zijn vastbesloten om hier adequaat op te reageren, wat momenteel nog in

ontwikkeling is. Het opzetten van leertrajecten sluit aan bij deze doelstelling.We streven naar

duidelijkheid en toegankelijkheid binnen de JDU, met begrijpelijke teksten die inclusief zijn voor

mensen diemoeite hebbenmet taal, ook in financiële zaken, zoals de rol van de penningmeester.
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Op politiek-inhoudelijk vlak hebbenwe de ambitie om specifieke thema's te volgen en hierop in te

spelen.We erkennen ook de groeiende relevantie van sociale media en zijn van plan hier

onderzoek naar te doen.Werkgroepen zullen worden opgestart waar er interesse voor is.

Wat betreft onze relatie met D66, is het waardevol dat we kritisch blijven, maar ook de sterke

band die we hebben koesteren.Wat betreft andere politieke jongerenorganisaties (pjo's), zijn we

bereid ommee te gaan in diverse initiatieven, maar we streven niet naar een leidende rol.

20:33 Vragenbeantwoording
Beleidsplan 2023-2024:
Van der Toorn

Vraag [Evert]:
Zomeroffensief geweldig gedaan, is er follow-up geweest op de berichten?

Antwoord [Voorzitter, Rick van der Toorn]:
Enigszins, niet wat gehoopt hadden, we hebben veel geflyerd, niet gedrukt op nummers, zelf een

goed idee overmaarmisschien verwatert het,

we hebben een aantal nummers.

Aanvulling [Secretaris, Tim van Beusekom]:
Dit is niet het enige wat we hebben, je kan ook later dit jaar nogmensen erbij krijgen. Ik denk dat

wewel contact hebbenmet een aantal nieuwe leden of geïnteresseerden die kunnen komen.We

weten niet wat flyeren oplevert buiten directe nieuwe leden.

Aanvulling [Voorzitter, Rick van der Toorn]:
Het was eenwat randommoment, goed dat we het hebben. Nieuwe ledenavond net na instelling,

nauwelijks bestuur te noemen, hoop veel nieuwe leden. Volgende keer graag focus los van.

Vraag [Emma]:
Heel blij met de positiviteit die het beleidsplan uitstraalt. Geeft echt het idee om er de schouders

onder te zetten.

Antwoord [Voorzitter, Rick van der Toorn]:
Dankjewel

Vraag [Frouke]:
Open en toegankelijk maken, heb je voorbeelden vanmanieren?

Antwoord [Voorzitter, Rick van der Toorn]:
Er zijn veel moeilijke woorden. Geeft een voorbeeld. Het zal wel een beetje moeilijk blijven, maar

je wilt dat een grotere groep dan alleen hoogopgeleiden het kunnen lezen.
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Vraag [Emma]:
Is er bij de penningmeester ook nagedacht over het feit dat we ooit hebben aangenomen dat er

gifjes enzo in de powerpoint moeten?

Antwoord [Voorzitter, Rick van der Toorn]:
Ik heb Sep hier enthousiast over gehoord.

*NOTE: (Penningmeester wegens ziekte niet aanwezig)

20:35 Afscheid bestuurManders

20:39 Sluiting van de AAV
Bedanken Stem- enNotulencommissie

Sluiting door Technisch Voorzitter
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